



БЕЙЛИСОН
Ефим Андреевич

22 декабря скоропостижно скончался Е.А.Бейлисон, директор производственного департамента ОАО "Орскнефтеоргсинтез".

Ефим Андреевич родился 8 де-

кабря 1949 года в поселке Хойники Полесской области Украины.

Свой трудовой путь начал в 17 лет в Орске. В 1966 году был принят слесарем завода синтетического спирта. Отслужил в Армии и вновь вернулся на производство. В 1971 году поступил на дневное отделение Казанского химико-технологического института на факультет "технология основного органического нефтехимического синтеза". После окончания ВУЗа пришел на Орскнефтеоргсинтез оператором технологической установки.

Более тридцати лет Ефим Андреевич отдал родному заводу. Добросовестно, с большой ответственностью, он работал начальником установки, заместителем начальника цеха, начальником планово-экономического отдела. Ефим Андреевич знал все тонкости производственных процессов, экономике предприятия. Признанием высокой компетентности, многолетнего труда стало его назначение в 2001 году директором производственного департамента. Ефима Андреевича отличали доброжелательность, готовность в любую минуту прийти на

помощь специалистам и работникам завода. Несмотря на огромную занятость, он находил время и для общественной работы. Занимался спортом, более 10 лет возглавлял коллектив физкультуры завода.

Труд Е.А.Бейлисона отмечен многочисленными наградами: Благодарностью и Почетной грамотой Минэнерго РФ, в 2004 году ему присвоено звание "Почетный нефтехимик РФ", в 2009 году Ефим Андреевич награжден нагрудным знаком "Ветеран труда" ОАО НК "РуссНефть". В этом же году портрет Е.А.Бейлисона был занесен на районную Доску Почета.

Ушел из жизни замечательный человек, талантливый руководитель. Коллега, муж, отец, друг. Он был настоящим мужчиной, а такие не привыкли жалеть себя, проживая жизнь с полной отдачей.

Администрация, профсоюзный комитет, коллектив ОАО "Орскнефтеоргсинтез" глубоко скорбят по поводу кончины Ефима Андреевича Бейлисона и выражают глубокие соболезнования семье, родным и близким покойного.

ра по общим вопросам.

Александр Васильевич запомнился всем, кто его знал, крупным хозяйственником, профессионалом, спокойным, рассудительным, добродушным человеком. Это был человек слова, руководитель, умеющий эффективно решать проблемы. Сильные люди всегда просты. И для коллег и близких навсегда останется тайной то, какой ценой ему давалось преодоление испытаний болезни.

Трудовые заслуги А.В.Фомина отмечены почетным званием "Заслуженный металлург Российской Федерации", нагрудным знаком "Трудовая слава" 3 степени ОАО НК "РуссНефть".

Администрация, профсоюзный комитет, коллектив ОАО "Орскнефтеоргсинтез" скорбят по поводу кончины Александра Васильевича Фомина и выражают глубокие соболезнования родным и близким покойного.

Александр Васильевич родился 6 марта 1948 года в Новотроицке. После окончания строительного техникума в 1967 году работал плотником СУ "Промстрой-1". Отслужив в армии, продолжил работу в Новотроицком ССМУ "Уралдомнаремонт", и прошел путь от каменщика-огнеупорщика до начальника управления. Без отрыва от производства окончил ВЗПИ по специальности "Оборудование заводов черной металлургии".

В 90-х годах работал на руководящих должностях предприятий Новотроицка. В 1999 году назначен директором КОП, заместителем начальника РСУ по снабжению ОАО "Орскнефтеоргсинтез". В период с 2001 по 2006 г. Александр Васильевич был генеральным директором ООО "Нефтестройремонтаж", ООО "Стройремонтаж", директором ООО "Реммет". С 2006 года и по настоящее время работал помощником генерального директо-

Администрация и педагогические коллективы МО АУ СО школы №2 и ОСП (бывшая школа №9) скорбят по поводу кончины Александра Васильевича Фомина и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного. Светлая ему память.



ФОМИН
Александр Васильевич

25 декабря, на 64 году, после тяжелой и продолжительной болезни ушел из жизни помощник генерального директора по общим вопросам Александр Васильевич Фомин.

Газета подготовлена и отпечатана в типографии ОАО "ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ"

Газета зарегистрирована в региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург), Регистрационный № Е-1099

Объем 0,5 п.л.
Газета выходит раз в неделю
Тираж 3300

РЕДАКТОР
А.ГЕДЗЬ

НЕФТЕХИМИК

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
"ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ"

№ 51 (2809)

Четверг, 29 декабря 2011 г.

Издаётся с 6 июля 1956 года



Сегодня вы держите в руках последний в этом году номер заводской многотиражки. Следующий "Нефтехимик" придет в ваш дом уже в новом году. Прошедший год для нас не был простым. Множество событий - радостных и печальных, соткали полотно 2011-го.

Заканчивается еще одна страничка летописи нашего предприятия. В ней - целеустремленность и успешный труд коллектива, улучшение технологических процессов, внедрение нового оборудования, создание конкурентоспособной на мировом рынке продукции. Завод традиционно занимает лидирующие позиции в различных конкурсах и рейтингах в масштабах города и области.

Предприятие имеет высокие производственные показатели, продуманную экологическую политику, наращивает технологическую и финансовую эффективность. В этом - большая заслуга и коллектива, и руководства предприятия. В уходящем году вновь избран депутатом в областное Законода-

тельное собрание генеральный директор ОАО "Орскнефтеоргсинтез" В.В.Пилогин - это знак искреннего доверия и коллектива, и города.

Отмечены нефтехимики и на более высоком уровне: в июле 2011 года вышел Указ Президента РФ "О награждении государственных наградами Российской Федерации". Согласно указу, почетное звание "Заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности РФ" присвоено В.В.Пилогину, М.Г.Лабике, В.В.Суходолову, Н.В.Фирсову, А.И. Виноградову и В.Т.Герасименко.

В этом году коллектив нефтехимиков пополнился тринадцатью инженерами-технологами. Это молодые нефтехимики без отрыва от производства и при поддержке предприятия закончили обучение в Оренбургском филиале РГУ имени И.М.Губкина.

Продолжается успешная реализация программы партнерства между предприятием и городом. Много добрых дел на счету профсоюза и заводской молодежи. При-

нят новый коллективный договор.

Есть, к сожалению, на странице истории и печальные строчки: в этом году мы простились с замечательными людьми, профессионалами. Это А.А.Мостовых, А.М.Скоробогатко, Е.А.Бейлисон, А.В.Фомин. Трудно принять такую потерю. Они остались живы - в нашей памяти.

Осталось совсем немного времени, когда, с боем курантов, мы шагнем в Новый год и начнем новую страницу нашей истории. Искренне хочется верить, что она будет светлой и радостной, полной сбывшихся надежд и новых свершений. Ведь у завода есть все для этого: смелые планы, интересная работа, замечательные люди! Пусть будет много здоровья, радости, счастья! Пусть в коллективе царит дружба, а в семьях - любовь. А на страницах "Нефтехимика" - только хорошие новости.

С Новым годом!

А.ГЕДЗЬ,
редактор

КАК ОТДЫХАЕМ В ПРАЗДНИКИ

Согласно статье 112 Трудового кодекса РФ, нерабочими официальными праздничными днями в России в 2012 году являются:

30 декабря 2011 года (пятница) является рабочим.
31 декабря 2011 года (суббота) - выходной.

1, 2, 3, 4 и 5 января по-прежнему остаются новогодними каникулами, а 7 января - день Рождества Христова, выходной. 1 января 2012 года приходится на воскресенье, а 7 января (рождество) - на субботу. Так как по правилам статьи 112 ТК РФ в этом случае выходные переносятся на следующие после праздничного рабочие дни, выходными днями в связи с переносом станут 06 января (пятница) и 09 января (понедельник).

Таким образом, общая продолжительность новогодних выходных января 2012 года составит 10 дней, с 31 декабря 2011 по 09 января 2012 года включительно.

Первым рабочим днем 2012 года станет 10 января, вторник.

Информация
предоставлена ООТИЗ





(окончание, начало в №50)

Далее представила свой доклад о проекте коллективного договора И.Б.Маслова:

Сегодня – важный день, как для профсоюзной организации, так и для всего коллектива нашего предприятия в целом: мы заключаем новый коллективный договор, по которому нам с вами жить и работать 3 года. Почему же он так важен? Я думаю, ни для кого не секрет, что основная деятельность профсоюзной организации на предприятии - это не выдача материальной помощи, не организация мероприятий, а заключение достойного КД.

Когда заканчивался срок действия договора, который мы приняли в июне 2006 г., переговорный процесс начался со сбора мнений работников о нововведениях. В каждом подразделении была тетрадь, в которую каждый желающий мог записать свои предложения. Предложений поступило более 100: от выдачи бесплатного бензина работникам и массажа в обеденный перерыв до действительно реальных: рост зарплат, предоставление льгот физоргам, увеличение материальной помощи и др.

На совместной комиссии мы рассортировали предложения в документ из 50 пунктов. Их мы и рассматривали

ЗАКЛЮЧЕН НОВЫЙ КОЛДОГОВОР

в процессе переговоров. Но по разным причинам совместная комиссия принимала решение о продлении действующего договора.

В августе этого года профсоюзный комитет выдвинул предложение о начале переговоров с работодателем по заключению нового КД, которые длились до конца ноября. Переговорный процесс оказался непростым: проводились совместные заседания комиссии, каждая из сторон собиралась отдельно. Были и жаркие споры, вызванные особо важными вопросами.

В результате мы получили КД, в котором помимо 13 изменений в действующий договор, внесено 20 новых предложений.

Самыми важными из них считаю пункты:

- о принятии решений по социальным вопросам в подразделениях совместно начальниками цехов и цеховыми профсоюзными комитетами;
- об оплате сверхурочной работы в двойном размере;
- о проведении ежегодной индексации зарплаты с учетом инфляции за год;
- о выплате вознаграждения по итогам года;
- об увеличении материальной помощи в связи с рождением ребенка до 10 тыс. руб.;
- о предоставлении членам НАСФ ежегодного допол-

нительного оплачиваемого отпуска продолжительностью 3 дня.

Да, не обошлось без снятых во время переговоров вопросов, например в 6 вопросах оставлена прежняя формулировка, для проработки и решения с руководителями структурных подразделений оставлены 4 вопроса, такие, как обеспечение пунктов приема пищи в цехах бытовыми приборами; ремонт мебели в цехах; посещение мед. учреждений для мед. осмотра с сохранением зарплаты; оплата работ повышенной опасности.

Отмечу, что это не потерянные для работников вопросы, а задел для будущих переговоров по заключению нового КД.

Благодарю всех работников, тех, кто особенно активно отстаивал вопросы во время переговоров, но особенно отмечу И.Сосновцева, Е.Шведову, П.В.Никулина, Р.Н.Биштова, Е.Р.Рахматулина, О.В.Лёгкую, Г.В.Семьянинову и др.

Также, благодарю тех представителей работодателя, кто отстаивал внесение в КД пунктов перед Компанией.

Подведу итог: такое количество нововведений в КД – очень хороший результат, возможно, в некоторых вопросах даже приятно неожиданный для стороны работников. Думаю, найдутся и недоброжелатели, которые скажут, что всё это – не золотые горы...

Я думаю это люди, которые не приложили ни малейших усилий в то, чтобы вопросы были приняты и не знают, чего стоит отстоять даже самый простой вопрос.

Мы, профсоюзная организация, не будем останавливаться на достигнутом, будем работать над внесением и других предложений, улучшающих жизнь трудового коллектива.

В 2008 году наш коллективный договор стал лучшим по области среди промышленных предприятий. Я желаю нашему заводу всегда оставаться лидером в подобных конкурсах.

С заключительным словом выступил генеральный директор В.В.Пилюгин.

- Члены профсоюза и стороны работодателя! Мы сегодня присутствуем на знаменательном событии - подписании КД. Была создана комиссия, рассматривались вопросы, и мы пришли к консенсусу. Основная масса вопросов, которая поднималась профсоюзом, нашла свое отражение в КД. Вообще по большому счету наши обязанности – обеспечить безопасные условия труда и оплатить выполненную работу.

В результате всех обсуждений большинством голосов коллективный договор был принят.

Н.ЕНИНА

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Лыжи. Снежная зима этого года все больше привлекает любителей лыжного спорта. Кто, усиленно работая палками, бежит коньковым ходом на скорость. А кто просто гуляет по лыжне, любящая зимней красотой леса, искрящим снегом и веселым настроением окружающих тебя таких же любителей лыж и природы. В одну из таких морозных суббот городская федерация лыжного спорта провела городскую эстафету среди мужчин и женщин.

На берегу Урала, у кафе «Островок» силами города оборудована, размечена и пронумерована от одного до пяти километров лыжная трасса. Вот на эту дистанцию в один километр вышла наша завод-

ская сборная. На первом этапе стартовала Галина Ключенко. Все перипетии борьбы со скоростью были на дистанции, которая проходит по лесу. Финишировала Галя с отличным результатом, передав эстафету во втором этапе Ларисе Лифановой. Буквально через десять, пятнадцать минут на дистанцию третьего этапа ушла Лариса Холотова. И завершила гонку на четвертом этапе Татьяна Кашук. У наших девочек было лучшее время в сумме четырех этапов, и они стали первыми.

Затем стартовали мужчины 4х3км. Наша четверка в составе: Сергея Фирсова, Ильдара Гибадуллина, Владимира Зинченко и Валентина Ионова на всех четырех этапах не дала никаких мало-мальских шансов сопернику и уве-

ренно заняла первое место. И ребята, и девушки были награждены дипломом, вымпелом и кубком. Большой успех в начале сезона наших заводских лыжников и лыжниц.

Большой теннис. В прошедшее воскресенье в городском теннисном центре прошёл заводской турнир, посвященный 76 годовщине предприятия. Очень жаль, что несколько сильных игроков по уважительным причинам не смогли принять участие в этом новом для наших спортсменов виде. Но я надеюсь, что это соревнование в честь нашего завода станет традиционным и любители тенниса примут участие и побьются за звание лучшего теннисиста нашего предприятия.

Ну а перипетии борьбы на теннисном корте сложились таким образом, что Татьяна Кашук стала третьим призером соревнования, обыграв при этом ребят.

Поздравляем с Новым 2012 годом!

ПИЛЮГИНА Владимира Васильевича, КОСТЮЧЕНКО Валерия Петровича – Л.В. Департамент управления персоналом и трудом – Л.В. КОТИНА Александра Ивановича СУРАЕВА Николая Петровича НАЗИНА Василия Павловича ЗАТИРКО Людмилу Павловну СВЕТЛИЦКУЮ Валентину Алексеевну САВИНУ Тамару Ивановну КОТОВУ Евгению Александровну МАЙОРОВУ Лидию Владимировну КИЯМОВУ Асию Шарифулловну СОТНИКОВУ Татьяну Антоновну -

с уважением, Сидоренко Л.Г.

БОРОВИК Елену Евгеньевну, КУЗНЕЦОВУ Людмилу Ивановну, ТИГАНОВУ Светлану Ивановну - Н.Л.Мизецкая.

С юбилеем:

Участника Великой Отечественной войны

ШАФИЕВА Юнуса - совет ветеранов;

КОРОСТЕЛЕВА Федора Владимировича – ЖДУ, цех №10; УКРАИНЧЕНКО Николая Ивановича – установка №22-4; ВАКУЛИНА Александра Сергеевича – товарная лаборатория; ИВАНОВУ Лилию Николаевну – исследовательская, товарная лаборатория, ЦЗЛ;

КУНЯЕВУ Ольгу Анатольевну – профком, исследовательская, масляная лаборатории, метрологи, Надежда; ТИГАНОВУ Светлану Ивановну – складское хозяйство, Н.Л.Мизецкая;

АКИМОВА Михаила Викторовича, КУЗЬМЕНКО Марианну Леонидовну – маслоблок, Вова и бригада, семья Вялых;

ШЕСТОПАЛОВА Константина Владимировича – цех ВИК, родители, жена, дети;

МАЛКОВА Владимира Евгеньевича – цех ПГВС; ГРИГОРЬЕВА Сергея Ивановича, КУБЛАНОВА Амангильды Елимесовича – транспортный цех; ГУЛЬЧЕНКО Сергея Викторовича – «ОНОС-ЩИТ».

С днем рождения:

КАПЛАНОВУ Надежду Владимировну – совет ветеранов ЗАЯКИНУ Светлану Ивановну – заводууправление; ПУДОВКИНА Геннадия Павловича – Седины; КУЗАКОВА Владимира Владимировича, СТЕПАНОВА Александра Витальевича – установка №22-4; БАЛИКОВА Сергея Витальевича –

мама, папа, жена, сынок Дима, Наташа, Женя, Софья;

КУЗЬМЕНКО Игоря Николаевича – семья Вялых; САУШЕВУ Татьяну Павловну – дети, внуки, правнуки; ГОРБУНОВУ Римму Николаевну –

Ида, Нина, Люба, масляная лаборатория; **ИВАНОВА Владимира Петровича – жена, дети; КОЛЯДИНА Юрия Анатольевича –**

профком, полиграфическая служба, редакция; **ЯКИМОВА Вадима Александровича, СИНЯКОВА Алексея Григорьевича, КОЛЯДИНА Сергея Ивановича, МАМИНА Сергея Владимировича – ЭЛОУ-АВТ-3;**

Второе место занял Алексей Климентов. Разносторонний спортсмен он с некоторых пор увлекается и этой прекрасной игрой. Хотелось бы, чтобы все больше наших заводских ребят и девчат занимались в свободное время любимым видом спорта. Тогда и соревнования между ними будут массовыми и высокими по мастерству.

Мини-футбол. В очередном туре

первенства области по мини-футболу в зале, наш «Нефтяник» встречался с молодежной командой из Новоорска. Всю игру наша команда имела игровое преимущество и выиграла со счетом 7:3.

Баскетбол. Наши баскетболисты провели второй тур первенства области в восточной зоне. Тренер А.Шепелев. В этой игре нашим соперником была молодежная команда «Надежда». Доми-

нируя всю игру, практически на всех позициях наши ребята уверенно победили с разрывом в восемнадцать очков. Один только Сергей Гарифуллин забил девять трехочковых бросков. Впереди новые игры.

ГЛАМАЦКИХ, специалист ОСП



Выражаем благодарность генеральному директору В.В.Пилюгину, В.А.Исаеву, Г.Ф.Дан, И.Б.Масловой, за благотворительность, в качестве новогодних подарков для детей школы №10.

Спасибо В.В.Пилюгину и В.Е.Козловой за заботу, они прислали мне подарок к 80-летию и к Новому году.
Москалева Анна Михайловна.

От всей души благодарим генерального директора В.В.Пилюгина, администрацию и коллектив ОАО «Орскнефтеоргсинтез», руководство и коллектив ООО «Защита», Совет ветеранов за проявленное внимание в связи с нашими юбилейными датами.
Семья Майданенко

ДОЛБИНА Александра Степановича, ДОЛГАНОВУ Марию Геннадьевну, БОНДАРЯ Владимира Прокофьевича, БУХАЛА Вадима Ивановича, СЕРДЮКА Александра Васильевича, ЗУЙКОВА Анатолия Петровича, ЗАПАНУ Александра Ивановича – профком; СЕМЬЯНИНОВА Николая Ивановича – профком, цех №10; ЕЛЬЧАНИНОВА Владимира Петровича – профком, маслоблок; ЕФИМОВА Романа Юрьевича, ПОПОВУ Екатерину Николаевну, СПИРИДОНОВА Станислава Юрьевича, ДОМАСКИНА Геннадия Константиновича – складское хоз-во; ЩЕРБИНИНА Петра Анатольевича, ЧЕРКАСОВА Василия Алексеевича, ЗАГОРУЙ Ирину Александровну, КУРИЛОВА Вячеслава Викторовича, САЛОМАТИНА Артема Викторовича, ИВАНОВА Владимира Павловича, ШНАЙДЕР Олега Викторовича – маслоблок; ШЕПЕЛЕВА Алексея Вячеславовича - складское хоз., редакция; АМИРОВА Сергея Амиралевича – электроцех; САВЕЛЬЧЕВА Евгения Александровича, ЕРШОВУ Ольгу Алексеевну, КУЩАНОВУ Айсаулу Кулнязовну, ЧЕРТКОВА Олега Ивановича, ТИШИНА Виктора Александровича – цех ВИК; МИННИХАНОВА Вадима Лябибовича, АПАЛЬКОВА Сергея Валерьевича, КУЛАГИНА Алексея Юрьевича – цех ПГВС; ДЕМЕНЕВА Анатолия Ивановича – транспортный цех; ТАРАРИНА Александра Васильевича – жена, здравпункт, АТЦ; КРЕСТОВНИКОВУ Кристину Андреевну, НАУМОВУ Елену Борисовну, МЕДВЕДЕВА Андрея Валентиновича, МИТИНА Николая Викторовича – цех №10; БЕРДГАЛЕЕВУ Алтын, НИКОЛАЕВА Михаила Анатольевича, ВИННИКОВА Владимира Ивановича, ГОЛИКОВА Владимира Фёдоровича – цех ПГВС, ХО и КВО; ПЕТРУША Марину Михайловну, ВИДМИЦКИХ Валентину Федоровну, ФЕДЮНИНУ Елену Анатольевну, ЧЕРТЫКОВЦЕВУ Анну Сергеевну – товарная лаборатория; КЛИМОВУ Юлию, АРХИПОВУ Анну, КЛИМОВУ ЮЛИЮ – топливная лаборатория; СПАСКУЮ Валентину Михайловну – товарная, топливная, исследовательская лаборатории, ЦЗЛ; КОНДРАШОВА Сергея Викторовича – семья.